

В диссертационный совет  
24.2.372.11 на базе  
РЭУ им. Г.В. Плеханова

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

д-ра экон. наук, профессора Лянда Ю.В. на диссертационную работу Шпилёвой Анны Алексеевны на тему «Формирование механизма управления государственной образовательной политикой развития молодежного предпринимательства», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки)

Шпилёва Анна Алексеевна, 1995 г.р., гражданка Российской Федерации, в 2017 г. окончила ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» г. Москва по программе бакалавриата по направлению «Экономика», в 2019 году магистратуру по направлению «Реклама и связи с общественностью», в 2022 году окончила аспирантуру по направлению подготовки «Экономика» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь», постоянно развивает собственные навыки и компетенции, участвует в различных научных конференциях, форумах проходит курсы повышения квалификации и иные обучающие мероприятия. С 2022 года Шпилёва А.А. работает директором бизнес-инкубатора управления цифровой трансформации и ассистентом кафедры предпринимательства и логистики ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» и преподает дисциплины «Предпринимательство» и «Основы предпринимательской деятельности» по совместительству.

В период подготовки диссертации соискатель ученой степени Шпилёва А.А. в 2022 году была прикреплена к федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» для написания и защиты кандидатской диссертации.

Следует отдельно остановиться на краткой характеристике деловых и профессиональных качеств Шпилёвой Анны Алексеевны. Трудолюбие, коммуникабельность, ответственность, стремление к разработке научных задач, стремление найти новое - все эти качества, свойственные лично соискателю, составили необходимые условия для того, чтобы работа была выполнена в установленные сроки и на высоком профессиональном уровне.

В период работы над диссертацией Шпилёва А.А. проявила себя как настойчивый и целеустремленный исследователь, которого не пугают научные проблемы различной сложности.

В своей научной работе соискатель провел систематизацию и обобщение достижений научной мысли отечественных и зарубежных ученых в области управления государственной образовательной политикой развития молодежного предпринимательства, проанализировал ряд научных публикаций, монографий, российских законов и нормативных правовых актов, материалов государственных программ, по исследуемой проблематике, использовал данные Министерства экономического развития России, Министерства финансов РФ, Центрального банка Российской Федерации, Федеральной службы государственной статистики, Федерального портала малого и среднего предпринимательства, Корпорации МСП, направленной на решение комплекса научных, методических и практических задач исследования, дал предложения и рекомендации имеющие важное значение в сфере управления государственной образовательной политикой развития молодежного предпринимательства.

Использование комплексного системного подхода для решения поставленных в диссертации задач потребовало от докторанта осмыслиения экономической сущности и особенностей проектного управления, управления взаимодействием элементов механизма управления государственной образовательной политикой развития молодежного предпринимательства, а также использование теоретических и методических наработок из различных отраслей знаний. Она профессионально с этим справилась, что свидетельствует о широкой научной эрудиции Шпилёвой А.А., ее фундаментальной теоретической и методологической подготовке, которые столь необходимы для проведения исследований подобного уровня.

Диссертационная работа Шпилёвой А.А. содержит ряд новых результатов, научная достоверность которых не вызывает сомнения. Все основные результаты являются научно-обоснованными и оригинальными.

Шпилёва А.А. придает большое значение деловым научным коммуникациям, активно выступает на научных конференциях с докладами о результатах своих исследований, имеет надлежащий навык в подготовке научных

публикаций. Научную критику и рекомендации со стороны научного руководителя воспринимает правильно и ответственно относится к мнению своих коллег.

Подготовленное диссертационное исследование Шпилёвой А.А. на тему: «Формирование механизма управления государственной образовательной политикой развития молодежного предпринимательства» имеет характер законченного научного исследования, в ходе которого получен ряд новых научно-практических результатов. Диссертация соответствует критериям, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете.

Научный руководитель

Ляндау Юрий Владимирович

доктор экономических наук, профессор, заведующий

Базовой кафедрой Благотворительного фонда поддержки образовательных программ «КАПИТАНЫ» «Инновационный менеджмент и социальное предпринимательство»,

профессор кафедры теории менеджмента и бизнес-технологий

ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»,

г. Москва, Стремянный переулок, д.36

рабочий тел.: 84992359728

e-mail: Lyandau.YUV@rea.ru

«26» июля 2024 г.